

В БДДТ провели ежегодную встречу трёх поколений в преддверии празднования Дня защитника Отечества. В зале встретились ветераны и дети Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, действующие военнослужащие и юные кадеты. А также педагоги и наставники, развивающие военно-патриотическое направление в школах.

С приветственным словом обратилась к гостям Ирина Александровна Гричаникова - руководитель управления образования администрации г. Белгорода: «Сегодня встреча ощущается совсем иначе, чем в прошлом году. Мы острее ощущаем сейчас всё, что происходит на рубежах нашей страны...». Ирина Александровна поздравила всех с наступающим Днём защитника Отечества и пожелала всем мужества и терпения.

Затем на сцене благодарственные письма управления образования вручили социальным партнёрам, с которыми школы тесно сотрудничают в деле воспитания подрастающего поколения. Также благодарственные письма вручены лучшим кадетам. Чести внести символы государства, Белгородской области и Белгорода удостоились кадеты школы №45.

Минутой молчания почтили память тех, кто не вернулся домой с огневых рубежей, с поля боя, из спасательных и специальных операций.

Праздничный концерт составили творческие номера коллективов:

Оркестр духовой и эстрадной музыки им. ЗРК РФ Виктора Шурупова Дворца культуры «Энергомаш»

Студия эстрадного вокала «Акварель»

"Образцовый коллектив" АНТ КАЛИНКА

"Сувенир" Образцовый Ансамбль эстрадного танца

Образцовый коллектив Школа танца "Эдем" и вокал Марии Севрюковой

IMPULSE DANCE COMPANY

Ансамбль народного танца «Забава»

Музыкальный театр «Интегро» и ТС «Играем жизнь»

Илья Герасимов и ВПК «Барс»

Театральная студия «Синяя птица»

Такие встречи необходимы, чтобы передавать память о подвиге защитников Родины и нравственные ориентиры из поколения в поколение, формировать у юных учащихся понятие доблести, чести, мужества и патриотизма, любви к родной земле и Отечеству.

